

**CRISTIAN G. ALEXANDRU**

📍 Str. Drumul Bisericii, nr.33 H, cartier Pipera, Orasi Voluntari, Ilfov.

☎ Tel. 004 0733 053 853 004 0769 900 237

✉ [Alexandrucristian87@yahoo.com](mailto:Alexandrucristian87@yahoo.com)

Sexul Masculin | Data nașterii 23/10/1987 | Naționalitatea Română

**EXPERIENȚA  
PROFESIONALĂ**

---

Decembrie 2012-prezent	Ofițer specialist în Universitatea Națională de Apărare „Carol I” / MApN  Activitate de cercetare, documentare, organizare de programe postuniversitare. Tipul sau sectorul de activitate Cadru militar
Septembrie – Octombrie 2011	Stagiu de practică Comisia de Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională a Camerei Deputaților, Parlamentul României Am elaborat activități practice potrivit statutului meu de intern și masterand. Tipul sau sectorul de activitate Practică la o instituție de stat
August-Septembrie 2009	Stagiu de practică Subsecretariatul de Stat pentru Expoziții Mondiale, Ministerul Afacerilor Externe Am studiat elementele organizării și participării României la Expoziția Mondială de la Beijing din anul 2010. Am elaborat studii despre China, cultura și civilizația asiatică dar și despre istoria participărilor României la Expozițiile Mondiale. Tipul sau sectorul de activitate Practică la o instituție de stat
Iunie-August 2008	Stagiu de practică  Institutul Diplomatic Român/ Ministerul Afacerilor Externe ▪ Am desfășurat activități de cercetare documentare privind istoria relațiilor internaționale și istoria diplomației. Tipul sau sectorul de activitate Cercetare documentare

## EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Septembrie - Decembrie  
2020

Absolvent al cursului  
Politici și Strategii de Securitate Națională  
Colegiul Național de Apărare

Septembrie - Noiembrie  
2018

Absolvent al Programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcții publice corespunzătoare categoriei înalților funcționari publici, anul 2018 - Institutul Național de Administrație, Ministerul Dezvoltării Regionale și al Administrației Publice

Noiembrie 2018

Curs de Protecția Informațiilor Clasificate, Centrul de Strategii Aplicate București

Octombrie 2017

Curs de Securitate Maritimă în cadrul Colegiului European de Securitate și Apărare al Uniunii Europene

2015 - 2019

Licențiat al al Facultății de Drept  
cu lucrarea "*Răspunderea Președintelui României-elemente de contencios constituțional*", cu nota 10.

2012-2015

Titlul de Doctor în Informații și Securitate Națională, obținut în urma susținerii lucrării "*Dimensiunea Politicii Externe și de Securitate Comună a Uniunii Europene și noile paradigme ale mediului internațional de securitate.*"  
Am obținut titlul de doctor în Informații și Securitate Naționale cu calificativul „Magna cum laudae”.

2014-2015

Master în domeniul Psihopedagogie  
Universitatea Titu Maiorescu  
Am absolvit masterul de psihopedagogie pentru a putea susține prelegeri și pentru a preda seminariile la nivel universitar și post-universitar.

2010-2012

Master în domeniul Științe Militare și Informații

Universitatea Națională de Apărare „Carol I”  
Am absolvit masterul cu nota de disertație 10.  
M-am axat pe studiile de securitate, analiza relațiilor internaționale dar și rolul informațiilor în modelarea scenei internaționale.

2007-2010

Absolvent al Facultății de Istorie- secția Relații Internaționale și Studii Europene, Universitatea București  
Am absolvit Facultatea de Istorie, secția Relații Internaționale și Studii Europene cu media de licență 10.  
M-am axat pe istoria relațiilor internaționale, diplomație, drept internațional public, filosofia relațiilor internaționale, studii europene, geopolitică, geostrategie.

**COMPETENTE  
PERSONALE**

Limba(i) maternă(e)  
Alte limbi străine cunoscute

Româna

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Franceză	C1/2	C1/2	C1/2	C1/2	B1/2
Engleză	C1/2	C1/2	C1/2	B1/2	C1/2
Spaniolă	C1/2	C1/2	B1	B/1	B/2
Germană	A1	B1	A1	A1	B1

Competențe  
organizaționale/  
manageriale

Am participat la organizarea cursurilor Colegiului Național de Apărare. De asemenea am elaborat 10 lucrări științifice și am întocmit Planul de Cercetare Științifică al Colegiului Național de Apărare.

Competențe de comunicare

De-a lungul anilor de facultate am susținut lucrări științifice la diferite manifestări științifice. În timpul doctoratului am susținut toate referatele științifice, am participat la emisiuni radio și de televiziune unde am discutat despre problematici ale scenei internaționale de securitate. Mă pregătesc pentru o carieră didactică universitară.

Competențe dobândite la  
locul de muncă

Am fost preocupat permanent de asumarea calităților necesare muncii în echipă dar și de adaptare la mediul cazon/militar. Am dobândit competențe practice specifice carierei militare dar și competențe speciale ce au legătură cu mediul de securitate și apărare națională.

Competențe informatice

Prin natura serviciului și în concordanță cu cererile impuse de actualul mod de lucru în institutiile militare mi-am însusit informațiile necesare unei bune cunoașteri a instrumentelor Microsoft Office™

Permis de conducere  
categoria

B

**INFORMATII  
SUPLIMENTARE**

## Distincții

- Diplomă de *Străjer al Limbii Române* acordată de Asociația Scriitorilor Israelieni de Limbă Română, 31 august 2017 cu ocazia Festivalului Limbii Române, Tel Aviv- Israel

- Diplomă de merit acordată de Statul Major General al Armatei Romane pentru contribuție la dezvoltare culturii și cercetării în armată, noiembrie 2015. Premiul a fost acordat pentru elaborarea monografiei între *Elefant, Urs și Dragon- Spre o nouă arhitectură globală*, Editura RAO 2014, lucrare care abordează problematica globală privind evoluția țărilor emergente ( Rusia, China, Brazilia, Africa de Sud, India ).

- Membru de onoare al Fundației *Keren Saga Le Tarbut*- Rishon Le Zion, Israel  
- Membru de onoare al Asociației Scriitorilor Israelieni de Limbă Română, Tel Aviv- Israel

- Membru al *North American Society for Sport History*, The Pennsylvania State University, Pennsylvania, United States of America

Afilieri  
Referințe

- Membru al Societății Române de Istoria Medicinii

- Membru al Cenaclului Literar Eliteratura

- Membru al Societății Române de Istoria Medicinii Militare

- Consilier al Președintelui Fundației "General Ștefan Gușă" domnul General (ret.) Ing. Niculae Spiroiu